

《财经国家周刊》2012年第23期

国民幸福,才是国家最重要、最根本的实力

每一个微观个体,对幸福都有不同的定义与标准,既包括直接“涨工资”带来的愉悦,也包括各项社会保障完善带来的踏实;既包括公共服务不断优化带来的满足,也包括向上流动机会带来的朝气……

上述感觉难以量化,却又实实在在影响着每个人的生活质量。政府不能直接充当幸福的生产者,将其定义为国民幸福的守护者,也许更为合适。

这意味着,政府的治理模式将不再是有多少投资、便收获多少产出的简单线性关系。依靠几个数字来评价政府的时代将一去不返,政府也许可以直接插手拉动投资,却难以直接插手拉动幸福。这就内生性地决定了未来政府职能的转变,势在必行。

幸福是主观感受。但从政府治理的角度看,仍有必要从影响幸福感的维度加以考量。未来政府的职责,应在于建设一个良性、公平、有序、有保障的社会环境,让公民在这样的环境里通过自身努力获得幸福感。

保证经济稳步增长是一切“幸福”的基础。但仅有经济增长还远远不够,推进社会公平也任重道远。而更为重要的,是政府要引导国民的价值体系在良性轨道上前进。这就要求政府应将主要力量发挥在维护市场秩序上,减少对经济发展的直接干预,并保持政策连续和稳定性。这将给居民带来安全感,从而逐渐改变焦躁的社会心态。

国民幸福,才是国家最重要、最根本的实力。幸福两字背后的内涵,涵盖了一国经济实力、执政能力以及国民素质的高低,是所有发展与改革的终极目标,需要所有国人为之努力。



【扫我看全文】

《新民周刊》2012年第44期

走下神坛的婚姻法

最新的婚姻法司法解释仅有短短十九条的篇幅,竟有十一条直接提及离婚,其余规定也与离婚、财产密切相关。如今的婚姻法,俨然成了一部“离婚法”或者“离婚财产分割法”。抽离了神性的婚姻法,哪里还有一点婚姻神圣的影子,简直就是一本离婚指南。

这是立法者的“异化”吗?非也。田园牧歌式的美好描述,掩盖不了柴米油盐的无奈现实。多少爱情归于黯淡,当矛盾不可调和,就进入需要法律一展身手的领地。问题是,为了保卫婚姻,立法者、司法者不是没努力过,但这些努力用处有限。

婚姻立法越来越多,法院判决书越写越厚,但如影随形的是,离婚率越来越高,尤其是年轻人的离婚率越来越高。可见,婚姻法并没有能够保卫婚姻,再完备、再精密的

法律也阻止不了饮食男女们追逐“自由”、另觅“幸福”的冲动。于是,婚姻立法开始放低身段,日趋务实。既然婚姻已无法保卫,当分手已不可避免,不如把财产算清楚,分得公平,分得潇洒,好合好散,各得其所。于是,我们不难看出近期婚姻立法在离婚财产分割问题上的实用主义倾向。

婚姻法,是本着最高尚的情怀,处理最琐碎的事情,解决最现实的问题。一部实用主义的婚姻法,也许可以在离婚纠纷中定纷止争,但绝对拯救不了现代人日益脆弱的婚姻和爱情。



【扫我看全文】

《瞭望东方周刊》2012年第44期

一个日本人眼中不可思议的中国“房地产狂想症”

自从有了自己筹办住宅的压力以来,中国人的心态和价值观发生了深刻的变化,就算是不懂投资的人也开始做发财梦。中国的股票市场并不健全,于是投资房地产俨然成为平民大众唯一可靠的发财途径,举国奏响“房地产狂想曲”。

常会听到朋友、员工说:“某处的房子我没买,损失大了!”在他们看来,没买房就等同于“受损失”,很像从前的日本。

有一处楼盘价格下跌,已经购房的业主蜂拥到购房处抗议说:“竟然推荐给我们这样的房子!房子降价我们去哪里赚钱?你们要负责!”投资买房居然要求稳赚不赔,这种完全没有经济常识的心态让我感到非常不可思议。

“房地产狂想症”的病因,恐怕在于普通中国民众对于金钱的平衡感遭到了破坏。他们不会买30块钱的蔬菜,认为“太贵”,却会觉得30万元的房子首付很便宜——对

于蔬菜等日用品有敏感的价格认知,却对房地产的绝对价格缺乏常识。

当今中国的房子,即使是自住,也包含了非常多的投机因素,所以房子作为一种商品的价值,并没有得到正确估计。

中国人经常问我:“既然在中国长期生活,为什么不买房呢?”但实际上,当今中国的房价,即使对于外国人来说,也不是常人所能承担的。而且我不在中国买房的理由,我想写到这里应该很清楚了吧。

我常常想起一位中国朋友的话:“想拥有自己的住房,本质上是一种占有欲。”



【扫我看全文】

《中国经济周刊》2012年第45期

社区还有付得起房租的诗人时,你应该庆幸

在华盛顿“哥伦比亚高地”生活了十几年的女士动情地说,她非常爱这个社区,爱它的丰富和包容。而眼看着房价的上涨,她可能很难再付得起房租而要被搬走了。说到这里,她竟忍不住抽泣起来。这个世界上很多大规模的城市在体验着这种撕裂型的成长,人们对居住地和所在社区的热爱因为商业规划在一点点泯灭,所以当你发现你的社区里还有付得起房租的诗人时,你真应该庆幸,你的城市和人民还有老底儿,还是老样子。

人们对一个城市,自己居住的空间归属感的建立是非常昂贵的。那种在心灵碰撞中生长出来的对邻居和居住地的认同感和喜爱,是在无数次书店小坐和戏院欢笑中逐渐养成的,是地产开发商无心顾及的死角。

10月初,我去参加一对有钱夫妇的家庭聚会,他们住在距离史密斯逊美术馆也就是The Mall(华盛顿市中

心国家广场)百步之遥的地方。周边设施一应俱全。可这样的社区除了富有商业价值,却让人感到冷冰冰的。当熙攘的游客退却、忙碌的服务人员下班离开,没有人因为这个社区对它居民心灵的呵护而舍不得离去。对它的住户来说,从这个社区搬到下一个社区没有任何区别。

也正是因为这样,现代城市之间的辨识度越来越低,因为他们的社区是可替代的,他们可以在任意一个城市的高尚社区里享受统一标准的门童恭敬的问候、美丽而幽静风光、便利的交通和带书店的咖啡厅……



【扫我看全文】

《中国周刊》2012年11月刊

好爸爸,坏爸爸

35岁以上的人,闭上眼睛,那个实现了一个又一个中国梦的时代,分明还历历在目。那是一个刚刚开放进城路径的时代,一个知识可以改变命运的时代,一个甚至连“爹”都没有的民企能够大获成功的时代。而现在人们意识到,那些可以“拼爹”的人,不但损害了自己的利益,影响了青年正常向上流动,而且极其不合理。在现代技术的传播下,人们对千里之外的不合理义愤填膺,不为自身的利益,只为人们深信:人不应生活在不合理之中。

人们对“拼爹时代”的厌恶,也从来不是“子不教,父之过”的教育问题。父亲将公共资源不当让渡到儿子身上,才是问题的关键。



【扫我看全文】

服百草圣根做大男人

百草圣根胶囊是目前国际首例采用“3G 立体免疫疗法”的男性产品,航天科技新成果“综合杀菌、系统排毒、激活免疫”三位一体。本品内含多种中草药和蛹虫草激素,它能清除男性海绵体毒素和修复受损的海绵体细胞,迅速激活海绵体细胞,促使细胞裂变、再生、增值,真正实现器官再生,再发育。

体验效果看的见 天天在改变
服用百草圣根初期:性器官有膨胀感,发热感,性欲明显增强,晨勃更坚挺,小便力度增强,夫妻生活时间延长到20分钟以上。

服用百草圣根一疗程:性器官勃起坚挺有力,增长几厘米,增粗1-1.5厘米,二次发育后可完全停止服用,永久性增长绝对不反弹,且能随心所欲的控制性活动时间达20分钟以上,腰膝酸软,神疲力乏,尿频、尿急、前列腺疾病一扫而光,女性再也不会嘲笑你,早泄和无能,实现大男人的梦想,一生做硬汉!

专家提示:本品不含任何激素和西药化学成分,属纯中药制剂,心脏病患者、三高人群均可放心服用!

经销地址:长沙火车站晓园数码城一楼仁寿堂大药房 五一广场平和堂药房

承诺 服百草圣根胶囊一周,男性器官增长5cm,增粗2cm,阳痿、早泄、前列腺炎一次治愈,性生活延时20分钟以上。如未达到满意者,本公司将免费药费提供产品,直到满意效果为止。

适宜人群 ●适用于男性生殖器官再生发育(增大、增粗、增长)的男士。●适用于中老年体弱肾虚、前列腺炎、前列腺增生肥大、器官短小、射精无力、硬度不强的人群。●适用于早泄、阳痿及其男性功能减退勃起无力的人群。

每盒原价49元 买10盒赠10盒

体验价 298 元/盒 赠品与卖品相同 一生只需20盒

送货电话 0731-83972830

市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款

记忆力下降、不认亲人、脾气暴躁、迷路等 脑萎缩 老年痴呆有药可治

老伴年轻时性格特别好,年纪大了后,记忆力差,丢东忘西,连性格也改了,像变了一个人似的,见谁骂谁,急了还打人,孙子,外孙都喊她“神经病”。自从服用了乌麦益智合剂后家里又恢复往日的笑容……

5年前老头子患上了小脑萎缩,开始的时候走路不稳,易摔跤,说话不清,慢慢发展成不能走路,只能坐轮椅,甚至后来卧床不起。中药和西药用了很多,病却越来越重,后来听说了乌麦益智合剂,用了后奇迹出现了……

脑动力素 脑萎缩、老年痴呆治疗新希望

国际医学界已经公认:要想治好脑萎缩、老年痴呆症等脑病,必须补充脑动力。我国著名制药企业沈阳飞龙药业率先开展了对脑动力的研究,利用络合高效液相色谱技术,历经8年,经过上万次实验,终于在人参和丹参等十六位纯天然植物药材中分离出了素有“脑病密码”之称的脑动力物质脑动力素(C54H92O23)。脑动力素因其

很难分离、提纯,所以价格极其昂贵,向来有“液体黄金”之称。

乌麦益智合剂 专治脑萎缩、老年痴呆

乌麦益智合剂是治疗脑萎缩、老年痴呆的专用药物,是唯一含脑动力素治疗老年痴呆的国家准字号药(国药准字 B20020392),而且是易吸收、疗效好的口服剂型,使得脑动力素的神奇疗效可以最大发挥,激活沉睡的脑细胞,快速代替受损和凋亡的脑细胞进行工作,并荣获国家发明专利(专利号:ZL2004100011479)和美国发明专利产品(专利号:0142223A I)。

乌麦益智合剂对脑萎缩、老年痴呆、记忆力下降治疗效果显著,服用2-3个月失眠、头晕、多梦、心烦、表情呆滞、反应迟钝等早期症状开始改善;服用4-6个月记忆力、思维交流、言语不清、呛咳流口水、走路无力不稳等症明显好转。

康复热线:0731-82908289